What is your biggest educational
challenge?

The majority of readers who answered Momentum’s online survey on education and MS said
that fatigue was their biggest educational challenge, followed by cognitive issues.

Most people said that meeting with their instructors and discussing their needs was the most
effective way to manage MS-related issues. “Being open and fully communicating what MS is
helps educate faculty and classmates on the disease,” said one student. “It actually helped
me raise money for the yearly Walk MS in my area!”
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